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ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Εύμηλος, ο μυθικός βασιλιάς!

Κάθε τόπος έχει τον δικό του μύθο. Άραγε ποιος είναι ο μύθος της
πόλης μας;
Κάποτε στον τόπο μας βασίλευε ο Εύμηλος. Ήταν καλός και σοφός
βασιλιάς και όλοι τον αγαπούσαν.
Κι εκείνος φρόντιζε και προστάτευε το λαό του. Μα η πιο μεγάλη
του έγνοια ήταν ο μοναχογιός του, ο Ανθείας.
Όμως όλα άλλαξαν όταν στην πόλη έφτασε ο άρχοντας της
Ελευσίνας Τριπτόλεμος.
Τι συνέβη; Ποια ήταν τελικά η τύχη του Ανθεία;

Την Κυριακή των Βαΐων, 9 Απριλίου 2017, η Εφορεία Αρχαιοτήτων Αχαΐας προσκαλεί τους μικρούς της
φίλους στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών για να «ταξιδέψουν» στο χρόνο, να ακούσουν τον μύθο του
Εύμηλου και του Ανθεία και να τον εικονογραφήσουν με τον δικό τους τρόπο.

Η δράση απευθύνεται σε παιδιά 6-10 χρονών.
Διάρκεια: 1.30’.Ώρες διεξαγωγής: 11:00-12:30. Υπεύθυνη σχεδιασμού και υλοποίησης: Αλεξία Μπαρδάκη.
Το πρόγραμμα παρέχεται δωρεάν στα παιδιά και σε έναν συνοδό τους. Απαραίτητες οι δηλώσεις συμμετοχής την
Παρασκευή 7/4/2017. Τηλ. 2610 275070 (εσωτ. 129), 9:00 –14:00.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ
✓ Έκθε(α)μα: Έκθεμα ή Θέαμα

Οι μαθητές του 3ου και 62ου Δημοτικού Σχολείου Πατρών υιοθετούν το αρχαίο Ωδείο και
Αμφιθέατρο, αποκωδικοποιούν τα μουσειακά εκθέματα που σχετίζονται με χώρους θέασης
και ακρόασης της ρωμαϊκής Πάτρας, στο πλαίσιο εκπαιδευτικών προγραμμάτων,
εργαστηρίων κατασκευής θεατρικών προσωπείων-ενδυμάτων και πολιτιστικών διαδρομών.

Έτσι η μαθητική κοινότητα ψυχαγωγείται και ασκείται στην παραγωγή λόγου και τέχνης,
γνωρίζοντας τα μνημεία.

Σχεδιασμός & υλοποίηση: Γεωργία Μανωλοπούλου, Αλεξάνδρα Κωτσάκη, Θανάσης
Θεμελής. Τηλ. 2613 616178, 08:00-15:00
σε συνεργασία με το Τμήμα Πολιτιστικών Θεμάτων Δ/νσης Α’ βάθμιας
Εκπαίδευσης και το ΔΙΑΖΩΜΑ

✓ Φωτογραφία και Μουσείο. Βλέπω, Καταγράφω, Βιώνω, Θυμάμαι

Το Μουσείο συνεργάζεται με το Τμήμα Πολιτιστικών Θεμάτων της Α’βάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας, το Μουσείο Επιστημών και
Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών, το Μουσείο Τύπου της Ένωσης Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Πελοποννήσου
Ηπείρου Νήσων (ΕΣΗΕΠΗΝ) και το Μουσείο Λαϊκής Τέχνης του Δήμου Πατρών.

Η φωτογραφία θα αποτελέσει μέσο μνήμης, αποτύπωσης και καταγραφής της εμπειρίας των μαθητών έπειτα από τη γνωριμία με
επιλεγμένα εκθέματα και συγκεκριμένες μουσειακές διαδρομές.

Η δράση θα ολοκληρωθεί το Μάιο 2017 με φωτογραφική έκθεση σε όλα τα συνεργαζόμενα μουσεία της πόλης, στο πλαίσιο του
εορτασμού της Διεθνούς Ημέρας Μουσείων.

Υπεύθυνη επικοινωνίας: Γεωργία Μανωλοπούλου, τηλ. 2613 616178,ώρες 08:00-15:00


